
Ata da 06ª Sessão Extraordinária – 
do Primeiro Ano Legislativo da 
Sétima Legislatura.  

 
Ata da 06ª sessão extraordinária da Câmara de Municipal de Buriticupu,  
reuniram-se aos dias dezesseis (16) de dezembro de dois mil e vinte um, às 
dezesseis horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em 
cumprimento do primeiro ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes 
vereadores: José Alves Pereira; Sebastiana Sousa Silva; Vanusa Ibiapino 
Sousa Fernandes; Ferdinan Campos Lima; Maria Francisca Oliveira Pontes 
Chaves; Francisco Allison Lima Araújo; José Victor de Freitas Costa;  
Alberth Sullyvan Silva Moreira; Aurea Cristina Costa Flor; Maria Madalena 
Araújo; Francinete Nascimento da Cruz. Com ausência dos vereadores 
Antônio Gomes Rodrigues Filho; Jailson dos Reis Silva; Abimael Silva e 
Silva e Maurício do Nascimento Reis.  O Presidente desejou boa tarde a todos, 
agradeceu a presença de todos os ouvintes e pediu para a 1° secretária que 
fizesse a chamada dos vereadores presentes, depois de constatado o número 
legal do quórum, declarou aberta a presente sessão extraordinária e invocando 
a proteção divina convidou a vereadora CECI, para fazer a leitura da Bíblia 
Sagrada, a saber: Salmo capítulo 119 versículo 105. Em seguida, o Presidente 
colocou à Ata da 05ª sessão extraordinária em votação, sendo aprovada por 
unanimidade. O Presidente pediu para a 1° secretária que realizasse a leitura da 
pauta: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 015/2021, QUE REVOGA  A LEI 
MUNICIPAL N° 331/2014, QUE ESTABELECE DIRETRIZES PARA A 
POLÍTICA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO E ERRADICAÇÃO DO TRABALHO 
INFANTIL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DO 
EXECUTIVO N° 029/2021, QUE DISPÕE SOBRE O SERVIÇO E CONCESSÃO 
DE DIÁRIA AOS AGENTES POLÍTICOS E SERVIDORES DOS ÓRGÃOS DA 
ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA, REVOGA A LEI N° 194/2008 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 030/2021, 
ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL N° 334 DE 12 DE NOVEMBRO 
DE 2014, QUE DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE ATENDIMENTO 
AOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, O CONSELHO 
TUTELAR E O FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 
ADOLESCENTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCAIS; PROJETO DE LEI DO 
EXECUTIVO N° 031/2021, QUE DISPÕE SOBRE A REORGANIZAÇÃO E 
REESTRUTURAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL DE BURITICUPU/MA, 
REVOGA A LEI N° 032/1999 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
LEI DO LEGISLATIVO N° 04/2021, QUE AUTORIZA  A PRESCRIÇÃO DA 
OZONIOTERAPIA COMO TRATAMENTO MÉDICO NA REDE PÚBLICA DE 
SAÚDE DO MUNICÍPIO DE BURITICUPU/MA. DE AUTORIA DA VEREADORA 
AUREA FLOR(PATRIOTA); PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 07/2021 
DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA RUA SEQUEIRA MODESTO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DA VEREADOR VICTOR MISQUICI 
(MDB); PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 08/2021, QUE CRIA O 
SERVIÇO VOLUNTÁRIO JUNTO AO SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR ALBERTH 
SULLYVAN (MDB); PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 09/2021, 
INSTITUI O PROGRAMA AMIGO SANGUE BOM NO MUNICÍPIO DE 
BURITICUPU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR 



ALISSON DA SAÚDE (PATRIOTA); PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 
010/2021, DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA RUA SANTA TERESA E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR VICTOR 
MISQUICI ( MDB); PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 011/2021, 
DENOMINA RUA DOMINGOS BATISTA DE SOUSA, A RUA DA VITÓRIA NO 
BAIRRO TERRA BELA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA  DA 
VEREADORA CECI (PDT); PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 
025/2021, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE AO 
EXMO. SR. JOSÉ FRAZÃO SÁ MENEZES NETO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR PEIXOTO (PL), PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO N° 026/2021, QUE CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO BURITICUPUENSE AO EXMO. SR. FELIPE AUGUSTO ROTONDO, 
E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR PEIXOTO 
(PL); PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 027/2021, QUE CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE A SR. ADELINA NERES DE 
SOUSA, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR 
PEIXOTO (PL). O Presidente franqueou a palavra ao vereador Allison da 
Saúde; que desejou boa tarde a todos os presentes, em especial ao seu amigo 
Dr. Michel; disse que ganhou o maior presente que Deus poderia lhe conceder, 
sobre ser atendido a sua indicação do asfalto no bairro do açude terra bela. Ainda 
agradeceu ao Prefeito por ouvir as suas indicações e informou que quem ganha 
sempre é o povo. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra à vereadora 
Aurea Flor; que desejou  boa tarde a todos os presentes na galeria, aos que 
estão acompanhando pelas redes sociais, agradeceu a presença do Dr. Michel 
e dos Guardas Municipais. Em suas palavras agradeceu ao Governador Flavio 
Dino e ao Prefeito pela inauguração do poço da Caeminha, do bairro do Açude 
e do Restaurante Popular que é de suma importância para o povo. Pontuou 
sobre o projeto de lei n° 031/2021, que trata sobre a reorganização e 
reestruturação da Guarda Municipal de Buriticupu que é de suma importância, 
para classe e que todos podem contar com o seu apoio. Em suas palavras, ainda 
apresentou e defendeu o projeto de lei de sua autoria de n° 04/2021, que autoriza 
a prescrição da Ozonioterapia, como tratamento médico na rede pública de 
saúde do município de buriticupu/ma, que ajudará a sociedade, pois já foi 
comprovado sua eficácia no tratamento de infecções, diabetes e demais 
enfermidades. Finalizou, agradecendo a presença de todos. O Presidente 
franqueou a vereadora Ceci, que desejou boa tarde a todos os presentes na 
galeria, agradeceu a Deus por todas as oportunidades concedidas; 
Cumprimentou a Mesa Diretora na pessoa do Presidente e o Dr. Michel. Informou 
que já tem indicações para o próximo ano e que busca atender as necessidades 
do povo. Pontuou que trouxe para essa Casa Legislativa o projeto legislativo n° 
011/2021, que denomina Rua Domingos Batista de Sousa a rua da Vitoria no 
bairro Terra Bela e solicitou a aprovação dos demais colegas Parlamentares. Por 
fim, agradeceu a presença de todos e agradeceu os seus colegas Parlamentares 
por todas as indicações e projetos apresentados. Em seguida, o Presidente 
franqueou a palavra à vereadora Vanusa Ibiapino, que desejou boa tarde a 
todos os presentes na galeria, Cumprimentou a todos os colegas parlamentares, 
a Mesa Diretora, o Dr. Michel e desejou boas-vindas aos Guardas Municipais 
presentes que estão acompanhando a presente sessão. Ainda disse, que na 
gestão passada realizou diversas indicações e que basicamente nenhuma foi 
atendida. E que hoje a atual gestão estar compromissada com o povo e atende 



as suas indicações, que prova disto, são as obras realizadas em pouco tempo 
de mandato. Pontuou sobre o projeto de lei de n° 031/2021, que trata sobre a 
reorganização e reestruturação da Guarda Municipal de Buriticupu que é de 
suma importância, para classe e que todos podem contar com o seu apoio. 
Agradeceu a presença de todos e desejou um feliz natal. Em ato contínuo, a 
palavra foi franqueada ao vereador Ferdinan Campos Lima, que desejou boa 
tarde a todos os presentes, aos que estão acompanhando pelas redes sociais. 
Informou que acredita na atual gestão; que fará a diferença a exemplo disso, 
citou o projeto de lei de n° 031/2021, que trata da reorganização e reestruturação 
da Guarda Municipal de Buriticupu; Pontuou sobre a inauguração do restaurante 
popular no nosso município; finalizou agradecendo a presença de todos. Em 
seguida, o Presidente franqueou a palavra à vereadora Neta do Segundo, que 
desejou boa tarde a todos os presentes na galerias ; Cumprimentou a Mesa 
Diretora e todos os presentes na galeria;  parabenizou a todos os nobres colegas 
Parlamentares e o atual Prefeito; Mencionou à presença do governador Flavio 
Dino no município; Pontuou sobre a perfuração do poço no povoado Segundo 
Núcleo, prometido pelo governador e finalizou agradecendo  a todos e desejando 
um feliz natal a todos. O Presidente franqueou a palavra ao vereador Dr. Alberth 
Sullyvan, que desejou boa tarde à todos os presentes na galeria; Cumprimentou 
a Mesa Diretora na pessoa do Presidente e toda Edilidade, cumprimentou a 
Guarda Municipal e Agradeceu a presença do Dr. Paulo Michel; Apresentou o 
seu Projeto de lei de n° 08/2021, que cria o serviço voluntário junto ao serviço 
público Municipal e solicitou o apoio dos demais colegas Parlamentares. 
Parabenizou o Presidente desta Casa de leis pelo seu projeto de lei de n° 
025/2021 e 026/2021, que concede o título de cidadão buriticupuense ao Sr. 
Felipe Augusto Rotondo e ao Sr. José Frazão Sá Menezes Neto; Parabenizou a 
todos da Guarda Municipal e declarou o seu apoio para a aprovação do referido 
projeto de n° 031/2021. Pontuou sobre as suas futuras indicações  que trata 
sobre a compra de materiais para cirurgias ortopédicas no nosso município e 
finalizou agradecendo a presença de todos e desejando um feliz natal a todos 
os presentes. Em seguida, o Presidente convidou a 1° secretária para realizar a 
leitura do Requerimento que dispensa o parecer técnico das Comissões 
Permanentes. Em seguida, o Presidente colocou o requerimento em votação, 
sendo aprovado por unanimidade. Em ato contínuo, o Presidente colocou em 
votação os projeto de Lei de n° 015/2021, sendo aprovado por unanimidade e 
sem discussão. Em seguida, o Presidente colocou em votação o projeto de lei 
de n° 029/2021, sendo aprovado por unanimidade e sem discussão.   
Simultaneamente o Presidente colocou em votação o projeto de lei de n° 
030/2021, sendo aprovado por unanimidade e sem discussão. O Presidente 
colocou em votação o projeto de lei n° 031/2021, sendo aprovado por 
unanimidade e sem discussão. O Presidente convidou a relatora da Comissão 
de legislação, Justiça e Redação Final, vereadora Professora Madalena, para 
fazer a leitura dos pareceres técnicos de n°04/2021, 07/2021, 08/2021, 09/2021 
e 010/2021. Em seguida, o Presidente colocou em votação os pareceres técnicos 
de n° 04/2021, 07/2021/ 08/2021, 09/2021 e 010/2021, sendo ambos aprovados 
por unanimidade. Em ato contínuo, o Presidente colocou em votação o projeto 
de lei de n° 04/2021, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o 
Presidente colocou em votação o projeto de lei de n° 07/2021, sendo aprovado 
por unanimidade. Simultaneamente, o Presidente colocou em votação o projeto 
de lei de n° 08/2021, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente colocou 



em votação o projeto de lei de n° 09/2021, sendo aprovado por unanimidade. O 
Presidente colocou em votação o projeto de lei de n° 010/2021, sendo aprovado 
por unanimidade. O Presidente colocou em votação o projeto de lei de n° 
011/2021, sendo aprovado por unanimidade. Por fim, o Presidente colocou em 
votação o projeto de decreto legislativo de n° 025/2021, que concede o título de 
cidadão buriticupuense ao Exmo. Sr. José Frazão Sá Menezes Neto, sendo 
aprovado por unanimidade e sem discussão. Em seguida, o Presidente colocou 
em votação o projeto de decreto legislativo de n° 026/2021, que concede o título 
de cidadão buriticupuense ao Exmo. Sr. Felipe Augusto Rotondo, sendo 
aprovado por unanimidade e sem discussão. Em ato contínuo, o Presidente 
colocou em votação o projeto de decreto legislativo de n° 027/2021, que concede 
o título de cidadão buriticupuense a Sr. Adelina Neres de Sousa, sendo 
aprovado por unanimidade e sem discussão.  O Presidente agradeceu a 
presença de todos e nada mais havendo ou constando declarou encerrada a 
presente Sessão extraordinária. 
 

 


